

站在车后座上 手扶骑车人双肩

# 孩子在电动车上“杂耍”太危险

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)近日,在薛城区黄河路与峨眉山路交会路口,一中年男子骑电动车载着一名孩童,在没有任何保护措施的前提下,该孩童站在电动车的后座上,手扶骑车男子的双肩。市民表示,孩子在电动车上“杂耍”太危险,家长切莫疏忽大意,让自己后悔莫及。

“我开车途经此地正在等红灯,发现一中年男子骑着电动车从旁边快速经过,有一名小孩在没有任何保护措施的前提下,站在电动车的后座上,仅靠双手扶着骑车男子的双肩。看到这一幕我倒吸一口凉气,如果遇到紧急情况,孩子很容易掉下来,

后果不堪设想。”目击者周先生表示。周先生看到后担心不已,在一个路口拦住了骑电动车的中年男子,并提醒孩子这个行为太危险,最终孩子在该中年男子的劝说下老实的坐回电动车的后座位上。

记者在薛城区燕山路发现,一位七八岁模样的小姑娘站在电动车的后座上,有行人提醒骑电动车的男子,可是小姑娘有些不听劝,其父亲表示,只要孩子不闹只能任其继续该危险举动。

10月22日,在市中区文化路,一位中年女士骑着电动车,孩子倒坐在后座上,每次中年女士停车再起步时,后座的孩子就

会猛一晃悠,这一幕让在场的很多市民感到后怕。

当日下午,在市中区君山路,一位中年父亲骑着自行车,车上载着年约5岁的女儿,不过女儿被放在了车筐里,虽然其父亲骑车速度不快,在骑车的过程中也会有意无意地扶着车筐,但是看起来还是比较危险。

不仅仅骑电动车随意载着孩子存在一定的危险,也有很多私家车车主开车载孩子时疏忽大意。10月22日,记者发现一小孩从一辆白色私家车的天窗中露出上半身,虽然私家车的车速不快,但还是存在一定的安全隐患。



大纸盒掏个门,放上硬纸板,垫上泡沫

## 好心人为流浪猫建“简易房”

晚报讯 (记者 李俊 摄影报道)“天气越来越冷,我在小区里发现有很多流浪猫,它们喜欢靠近机动车的排气管和发动机旁取暖,希望有能力的好心人能为它们做个‘房子’,抵御寒风。”

家住薛城区临山小区的市民于女士表示。

近日,记者来到薛城区临山小区,发现有业主将剩菜剩饭放在垃圾桶旁边。“我没有养过宠物,不知道该喂它们什么食物,



只能把这些剩菜剩饭给它们吃。流浪猫很可怜,饭菜倒了也是浪费,不如留给它们吃,也算是做件好事。”该业主说。

据记者了解,于女士为流浪猫建造了一个“简易房”,并在旁边写了几个大字“流浪猫的家请勿触碰”,没想到几天后的早上,于女士发现“简易房”里竟有一只流浪猫。“我只是找了几个大纸盒,在纸盒一侧掏了一个门,箱子底放了一层硬纸板,又垫上了泡沫,没想到真起到了作用。”于女士表示。

随后,于女士将此条消息发了一个朋友圈,有好友在评论中分享了自己“救猫”的经历。“我也曾在机动车底下发现一只流浪猫。在此提醒车主,天气变冷,汽车成了流浪小动物的避风港,希望车主开车前,最好按按喇叭,避免误伤到它们。”一位好友表示。

话,现在连个联系方式没有,虽然钱数不多,但是让人非常郁闷。”马先生表示。

记者了解到,这家洗衣店已经不干好久了,店面还存在时,也只有员工长期在店里上班,老板很少到店里。

## 洗衣店“关门大吉” 顾客三百多元打水漂

晚报讯 (记者 安卿超)

“去年我在薛城区伟才幼儿园附近的一家洗衣店办了一张500元的洗衣卡,今年再来这里发现已经人去楼空。”24日,市民马先生表示。

据记者了解,马先生的孩子在伟才幼儿园上学,接送孩子时发现附近有一家洗衣店,价格便宜而且接送孩子的时候就能洗衣服。“我就在店里办了一张500元的洗衣卡,在这里干洗了5件衣服,花费差不多100多元,现在卡内余额应有300余元。今年再来,我才知道这家洗衣店不干了,店内工作人员也未给我打过电话。”马先生说。

记者了解到,这家洗衣店已经不干好久了,店面还存在时,也只有员工长期在店里上班,老板很少到店里。

“冬季生意不错,一到春天生意就冷淡了,后来也不见开门,什么时候不干都不清楚。”家住附近的居民表示。

“做生意的人应该注重诚信,这样才会生意兴隆,若是欺骗消费者,那就等于自毁信誉,既然这家洗衣店‘关门大吉’了,我也只好自认倒霉。”马先生说。

## 候车室内小憩 手机“不翼而飞”

值班室民警帮找回

晚报讯 (记者 李俊)近日,旅客王先生在枣庄西站准备坐火车回家,没想到在候车室休息时睡着,手机“不翼而飞”。无奈之下王先生向值班室民警求助,并在民警的帮助下找回手机。

10月22日14时30分,旅客王先生到枣庄西站准备坐车回家,看到车站候车室内加装了按摩椅,想到时间还早,便坐了下来用手机扫码支付了一次按摩椅服务,顺手把价值8000余元的苹果手机放在了旁边的扶手上。没想到王先生在使用过程中睡着,当王先生醒来时,发现手机竟然“不翼而飞”。无奈之下,王先生赶忙跑到民警值班室

求助。

值班民警调取候车室监控,发现王先生小憩的时候,一个身穿橙色上衣的男子坐到他旁边的椅子上,并把衣服脱下来盖在了王先生放手机的位置,短暂休息后便拿起外套走进站台并乘车离开。民警初步怀疑橙色上衣男子有拿走手机的重大嫌疑,随即通过铁路客票系统查到橙衣男子的信息和乘坐车次,并联系上了该趟列车的乘警。接通电话后,乘警表示自己也在找王先生。

原来,橙衣男子姓陈,当日13时30分许到枣庄西站坐车,在候车室时坐在按摩椅上休息,

并没有看到放在王先生旁边的手机,而且拿外套时连手机一起抓起来都浑然不觉。直到陈先生坐上火车抖动外套准备穿上时,发现一部陌生的手机掉在了地上,这让他惊诧不已,于是主动将手机上交给乘警,让乘警帮忙寻找失主。

为了感谢民警的帮助,王先生当即拿出300元表示感谢,被民警婉拒。次日,王先生特意定制了锦旗送到了派出所。他后来告诉民警,自己作为经商人员,最在乎的其实是手机里储存的一些涉及身份和财产的信息,这些信息一旦被泄露,损失将难以估计。

## 贵诚职工拾金不昧 失主写感谢信点赞

晚报讯 (记者 孙慧英)

近日,在市中区贵诚购物中心光明店,粮食柜组女员工周广敏捡到一贵重钱包交到总台,归还失主的事迹在员工中被传为佳话。

10月24日上午10点多钟,粮食柜组的周广敏像往常一样忙碌着,整理粮缸的时候突然发现一个棕色的女士钱包,敞着口的包内有一叠卡。周广敏立刻把包送到了总台,让值班人员用大喇叭吆喝吆喝,结果喊了多遍无人来领。

此时,一位老人在收银台准备交钱时发现钱包不见了,她扶着额头极力的回想着眼睛会丢在什么地方。“我找不到自己的手提包,又回想不

起来,感觉自己的血压一个劲的往上升,头还有些发晕,我的包中有各种信用卡、社保卡、医疗卡等,还有不少现金。”老人表示。

看到老人着急的样子,工作人员告诉老人到总服务台了解一下,老人抱着一线希望走到服务台,结果让她惊喜万分,终于找到了自己的钱包。

经了解后,她又激动地来到粮食柜组找到周广敏问完情况后,她向服务台要来一张纸和一支笔,写了一封充满感恩的感谢信交到总服务台,希望领导对周广敏进行表扬并为她的优良品德点赞。总台接到感谢信及时发到了员工群里。